

全力打造“五大品牌”·中国太行风光揽胜处

襄垣县

秋韵正浓美如画

人间忽晚，山河已秋。郁达夫说：“秋天，无论在什么地方的秋天，总是好的。”如果说江南的秋温润、柔和，那么襄垣的秋大概就是明媚而沉稳。道道秋风吹遍重重山水，落叶纷飞、层林尽染，红色、黄色、绿色交织在一起，尽显城乡发展蓬勃生机。

襄垣的秋，是一首浪漫的歌。秋韵里的仙堂山美丽而绚烂、丰硕而饱满。登高望远，漫山遍野的黄栌树叶层林尽染、红红火火、云霞缭绕、格外迷人。信步林荫小道，穿梭在丛林中，一步一景，掩映其间的仙堂寺古朴庄严、安静清幽。沿途松柏、橡树、山桃、黑叶树等树种目不暇接，偶遇游客野径徒步，探寻大自然的秘密。“仙女画卷”“步步生莲”“凤羽神舟”三处新景点，让仙堂山的神秘浪漫氛围更浓郁。

因山而名，因旅而兴。乘襄垣县打造“湖光山色、花漾襄垣”旅游品牌东风，仙堂山景区凭借辖区优质文旅资源，打造更多元的沉浸式游览体验，让仙堂山在这个秋天焕发新光彩。

襄垣的秋，是一汪清澈的水。当秋风轻拂大地，东湖便成了这座城市最璀璨的明珠。湖水在秋日的阳光下闪烁着粼粼波光，岸边垂柳依依。清晨，湖边的广场上，老人们打太极、舞扇子，享受健康的晚年生活；年轻人跑步、锻炼，为新的一年注入活力。傍晚，一家人携手漫步湖畔，欣赏落日余晖，感受亲情温暖。孩子们在此嬉戏玩耍，笑声回荡，为这秋日增添了一抹活泼的色彩。

无水不襄垣。作为长治地区水资源最为丰富的县域，襄垣县治水兴水润沃土，持续做好“水文章”，造就了一处处美丽的湖光山色，让它们成为百姓幸福的源泉。

襄垣的秋，是一本厚重的书。在岁月的长河中，襄垣的秋天宛如一本厚重的书，悄然翻开在农村广袤的大地上。每一页都浸染着丰收的色彩，每一行都诉说着辛勤的故事，每一个字符都跳动着生命的旋律。

大黄庄村的小米椒，红彤彤地挂满枝头；孔家洞村的玉米，随着勤劳主人进了农舍；王村的肉牛，长得膘肥体壮；红星村的小杂粮，喜获丰收颗粒归仓……农人们躬身于田间，阳光洒在脸上，汗珠闪烁着光芒，那是对大地的感恩、对丰收的礼赞。

正是人间好时节！来襄垣，听秋日细语、看秋色宜人、闻秋实芬芳。

策划 / 王娅宁
文字 / 徐 珊
摄影 / 张国平 尚 华
李政国 师书虎
版式 / 宋春妮



层林尽染如诗画



漫山红叶映宝塔



斜阳映照晚霞红



一山秋色仙堂寺



东湖秋景醉游人



三漳湿地迎黑鹇



碧水蜿蜒绕绿茵



“凤羽神舟”显风华